

Anwesende: J. Hinrichs, S. Halbrock, M. Kollecker, S. Sander, S. Beulig, C. Peller, P. Baptista, S. Wetzel, J. Palm, D. Landsiedel, A.-C. Campal, G. Altayawee, S. Neubauer, P. Bischoff, J. Schäller, D. Julian, M. Bühler, K. Champeephan, M. Sahi

PROTOKOLL ELTERNVOLLVERSAMMLUNG VOM 10.09.2018

1. VORSTELLUNG DES ELTERNRATES UND SEINEN AUFGABEN

2. WAHL DES ELTERNRATES

Neue Mitglieder:

1. *Sabine Neubauer f. 3 Jahre (3a, VSKd)*
2. *Daniela Landsiedel f. 3 Jahre (1a)*
3. *Ann-Cathrin Campal 3 Jahre (1a)*
4. *Claudia Peller (1 Jahr Vertretung) (VSKa)*
5. *Diana Julian (1 Jahr Vertretung) (1b)*
6. *Sabine Wetzel (2 Jahre)(1c)*

Bestehende Mitglieder:

1. *Sabine Beulig f. 2 Jahre (4b)*
2. *Stefanie Sander f.1 Jahr (2c)*
3. *Martina Kollecker f. 1 Jahr (4b)*
4. *Jessica Krause f. 1 Jahr (4a)*
5. *Khachornjsda Champeephan f. 2 Jahre (3a)*
6. *Sebastian Berend (0 Jahre) ?*
7. *Paulina Bischoff (0Jahre) ?*

Die Wahl wurde von allen Gewählten angenommen. Die Elternvertreter stimmten bis auf eine Stimmenenthaltung zu.

3. ÄMTERWAHL

- | | |
|--|---|
| 1. <i>ER-Vorsitz:</i> | <i>S. Beulig (f. 1 Jahr) (4b)</i> |
| 2. <i>ER-Vorsitz-Vertretung:</i> | <i>S. Sander (f. 1 Jahr) (2c)</i> |
| 3. <i>Protokollführer:</i> | <i>M. Kollecker (f. 1 Jahr) (4b)</i> |
| 4. <i>KER Vertreter:</i> | <i>D. Landsiedel (f. 2 Jahre) (1a)</i> |
| 5. <i>KER Vertreter Vertr.</i> | <i>M. Kollecker</i> |
| 6. <i>Schulkonferenz:</i> | <i>A.-C. Campal (f. 2 Jahr) (1a)</i> |
| 7. <i>Schulkonferenz:</i> | <i>J. Krause (f. 1 Jahr) (4a)</i> |
| 8. <i>Vertr. Schulkonf. f. A.-C. Campal:</i> | <i>S. Neubauer (f. 2 Jahr) (VSKd, 3a)</i> |
| 9. <i>Vertr. Schulkonf. f. J. Krause:</i> | <i>S. Wetzel (f. 2 Jahr)(1c)</i> |

- | | |
|--|---|
| 10. Schulkonferenz:
Mitglied) | <i>P. Bischoff (f. 1 Jahr) (4d)</i> (Kein ER |
| 11. Vertr. Schulkonf. F. P. Bischoff:
Mitglied) | <i>S. Berend (f. 1 Jahr) (1?)</i> (Kein ER |
| 12. Ganztagsgremium: | <i>??? nachwählen</i> |

Die Wahl wurde von allen Gewählten angenommen. Die Elternvertreter stimmten bis auf eine Stimmenenthaltung zu.

4. VERABSCHIEDUNG DES PROTOKOLLS VOM 18.06.2018 OHNE EINWÄNDE

5. BAUMAßNAHMEN

- 1. Container für Klassenräume stehen*
- 2. Belegung möglich, wenn Schlösser installiert*
- 3. Bodenspiele (ABC) auf Altbauschulhof aufgebracht*
- 4. Altbau bekommt klappbare Tische f. Gruppenarbeit*

6. WACHSTUM DER SCHULE

- 1. Durchmischung der Erst- und Zweitklässler mit Dritt- und Viertklässlern durch Patenschaften der Viertklässlern mit den Erstklässlern gut angekommen.*
- 2. Zweite Aufsichtsperson in den Pausen*
- 3. Im Altbau sind die Garderoben für die Erstklässler zu hoch. Mögliche Lösungen werden gesucht.*

7. LICHTERFEST

- 1. Planung auf die nächste Sitzung verschoben*

8. PROTOKOLL WIRD ZUKÜNFTIG IN GEKÜRZTER VERSION AUF DER HOMEPAGE ERSCHEINEN

NÄCHSTER TERMIN 05.11.2018 19:30 UHR IM LEHRERZIMMER